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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми дослідження. Полягає в особливій важливості 

управлінського аналізу для всієї фінансово-господарської діяльності 

організації в цілому.  

Питання щодо аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств 

та шляхів підвищення її ефективності висвітлені в роботах багатьох 

вітчизняних та зарубіжних учених: Г.В. Савицької, І. А. Бланка, Черниша 

С.С., Шваб Л.І., Макаровська Т.П., Бондар Н.М., Швиданенко Г.О., Іванілов 

О.С. та інші.  Дослідження цих науковців розкривають сутність та значення 

фінансово-господарськоъ діяльності підприємства, методи та підходи щодо її 

аналізу, та шляхи покращення її ефективності. 

Мета і завдання дослідження. Мета магістерської роботи  – розробка 

шляхів підвищення ефективності фінансово господарської діяльності на ПАТ 

«Запоріжсталь»   

Для реалізації визначеної мети поставлено та розв’язано такі завдання:  

– розкрити теоретичні основи аналізу фінансово-господарської  

діяльності підприємства, сутність фінансово-господарської діяльності та 

основні напрями покращення її ефективності. 

– провести аналіз фінансово-господарської діяльності на підприємстві 

ПАТ «Запоріжсталь.  

–  розробити та внести пропозиції щодо підвищення ефективності 

фінансово-господарської діяльності підприємства ПАТ «Запоріжсталь» 

–  розрахувати ефективність розроблених заходів.  

Об’єктом дослідження є теоретичні та методико-прикладні положення 

процесу аналізування фінансово-господарської діяльності підприємства ПАТ 

«Запоріжсталь».  
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Предметом дослідження є теоретико-методичні засади та науково- 

обгрунтовані рекомендації щодо впровадження заходів підвищення 

ефективності фінансово-господарської діяльності на підприємстві. 

Методи дослідження. Теоретичною та методологічною основою 

дослідження є загальнонаукові принципи діалектики та системний підхід до 

розвитку економічних відносин на ринку, фундаментальні положення 

сучасної економічної теорії, чинні правові акти з питань розвитку 

промислової політики, роботи вітчизняних і зарубіжних вчених із проблем 

аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств. Вивчення сутності 

та змісту фінансової, та господарської діяльностей, та процесу розробки 

напрямів підвищення їх ефективності ґрунтувалося на застосуванні методів 

аналізу економічних, правових, статистичних джерел літератури; 

структурному аналізі, комплексному аналізі, факторному аналізі, 

економічному  аналізі, статистичному аналізі, кількісному аналізі, та ін..  

Інформаційною базою стали дані Державного комітету статистики 

України, матеріали управлінської та бухгалтерської звітності промислового 

підприємства ПАТ «Запоріжсталь», роботи вітчизняних і зарубіжних учених. 

Наукова новизна результатів дослідження полягає в розвитку 

теоретичних положень та розробці прикладних рекомендацій для підвищення 

ефективності фінансово-господарської діяльності на підприємстві ПАТ 

«Запоріжсталь» :  

удосконалено: техніко-економічне забеспечення виробничого процесу , 

як одного із методів з підвищення ефективності фінансово-господарської 

діяльності підприємства в цілому.  

Практичне значення отриманих результатів. Запропонована в роботі  

методика може застосовуватися для комплексного оцінювання фінансово-

господарської діяльності підприємств та розробки заходів з підвищення її 

ефективності.  

Апробація результатів дисертації. Науково-теоретичні та практичні 

результати роботи обговорено на двох конференціях. 
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Публікації. За основними результатами дослідження опубліковано 1 

наукову роботу  – у збірниках матеріалів науково-практичних конференцій.  
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У Вступі обґрунтовано актуальність теми, визначено проблемні 

питання, що потребують подальшої розробки, сформульовано мету, 

завдання, об’єкт, предмет і методи дослідження, практичне значення 

отриманих результатів. 

У розділі 1 " Теоретичні основи аналізу фінансово-господарської 

діяльності підприємства " розглянуто основні відомості щодо фінансово-

господарської діяльності підприємства, основні напрями підвищення її 

ефективності . 

Фінансово-господарська діяльність підприємств - це цілеспрямована 

діяльність на основі прийнятих рішень, кожне з яких оптимізується на основі 

інтуїції або розрахунків. Під ризиком прийняття рішення розуміється 

ймовірність невідповідності реально отриманих результатів реалізованого 

рішення поставленим цілям. 

Основною метою фінансово-господарської діяльності підприємства є 

задоволення суспільних потреб і одержання прибутку. Але треба одразу 

зазначити, що досягнення цієї мети будь-якою ціною на сучасному етапі 

розвитку економіки дозволити не можна. Цивілізовані ринкові відносини 

вимагають розумного співвідношення обох цілей: задоволення суспільних 

потреб і одержання прибутку.    

Аналіз фінансово-господарської діяльності - це системне, комплексне 

вивчення,  вимірювання та узагальнення впливу факторів на результати 

діяльності підприємства шляхом обробки певних джерел інформації 

(показників плану, обліку, звітності). Складовими аналізу фінансово-

господарської діяльності є фінансовий і управлінський аналізи. 

Фінансова діяльність — це система форм і методів, які 

використовуються для фінансового забезпечення функціонування 

підприємств та досягнення ними поставлених цілей, тобто це практична 
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фінансова робота, що забезпечує життєдіяльність підприємства, поліпшення 

її результатів.  

Ключовим поняттям господарського права є поняття господарської 

діяльності, яке ми знаходимо в різних нормативно-правових актах, зокрема 

можна дати таке доктринальне визначення господарської діяльності:  

 Господарська діяльність - це така суспільно-корисна діяльність 

суб'єктів господарювання щодо виробництва продукції, виконання робіт, 

надання послуг з метою їх реалізації за плату (як товару), що грунтується на 

поєднанні приватних і публічних інтересів, здійснюється професійно та 

зазнає значного регулювання з метою соціального спрямування економіки. 

Аналіз фінансово-господарської діяльності підприємства можна 

класифікувати за різними критеріями, а саме виділяють: 

а) структурний аналіз. 

б) внутрішній аналіз. 

в) систематичний аналіз 

г) порівняльний аналіз . 

д) функціональний аналіз. 

є) комплексний аналіз. 

ж) кількісний аналіз та ін.. 

Розрізняють також кілька методичних підходів до проведення аналізу і 

діагностики фінансово-господарської діяльності підприємства: експертний 

метод, морфологічний метод, рейтинговий метод, фактографический метод, 

моніторинг, логічне моделювання , технічний аналіз , факторний аналіз, 

кон'юнктурний аналіз, математичний аналіз, інтегральний аналіз та ін.. 

Під ефективністю фінансово-господарської діяльності підприємства 

розуміють комплексне відбиття кінцевих результатів використання засобів 

виробництва та робочої сили (працівників) за певний проміжок  

часу. Для того, щоб підвищити рівень фінансово-господарської діяльності 

підприємства та держави в цілому, необхідно враховувати міжнародний 
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досвід у цій сфері. Підвищення ефективності виробничо-господарської 

діяльності підприємства - одна з центральних проблем економіки. 

Суть проблеми підвищення ефективності фінансово-господарської 

діяльності полягає в тому, щоб на кожну одиницю ресурсів (витрат) - 

трудових, матеріальних і фінансових - досягати максимально можливого 

збільшення обсягу виробництва (доходу, прибутку). Виходячи з цього, 

єдиним макроекономічним критерієм ефективності фінансово-господарської 

діяльності стає зростання продуктивності суспільної (живої та уречевленої) 

праці. 

Шляхами покращення фінансово-господарської діяльності можна 

вважати:  використання методів діагностування фінансово-господарської 

діяльності підприємства, визначення змісту діагностики фінансово-

господарської діяльності підприємства, яке, на відміну від запропонованих 

раніше, обґрунтовує цілеспрямованість і систематичність процесу її 

реалізації, налагодження системи контролю фінансово-господарської 

діяльності підприємства в процесі діагностики, вдосконалення законодавства. 

За допомогою таких чинників, наведених у табл.1.1. : 

 

 Таблиця 1.1. Чинники підвищення ефективності фінансово-господарської 

діяльності підприємства. 

                        

Внутрішні Зовнішні 

Технологія Державна, економічна і соціальна 

політика 

Устаткування Інституціональні механізми 

Матеріали та енергія Інфраструктура 

Вироби Структурні зміни в суспільстві 

Працівники  

Організація і системи  

Методи роботи  

Стиль управління  
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А також підрахунків резервів збільшення прибутку,за рахунок 

збільшення обсягу реалізації продукції, за рахунок зниження собівартості 

продукції і послуг, за рахунок, поліпшення якості товарної продукції, за 

рахунок зміни ринків збуту.  

У розділі 2 " Аналіз фінансово-господарської діяльності ПАТ 

«Запоріжсталь» ‖ проведено аналіз фінансової так господарської діяльності  

підприємства, проаналізовані основні напрями праці підприємства.  

ПАТ «Запоріжсталь» займає одне із провідних місць у металургійній 

галузі України й входить до складу найбільшої гірничо-металургійної 

компанії - Группи Метінвест. Із такими основними видами продукції:  

сталевий гарячекатаний рулон і лист, холоднокатаний лист і рулон з 

вуглецевих, низьколегованих сталей, гнутий профіль, а також сталеву стрічку 

й чорну жерсть. Висока якість продукції підприємства підтверджується 

попитом на неї на внутрішньому й зовнішньому ринках. Вона затребувана 

більш ніж в 50 країнах миру (Туреччина, Італія, Польща, Росія, Сирія, 

Ізраїль, Болгарія, Ефіопія, Нігерія та інші), але стратегічним напрямком 

збутової політики комбінату залишається український ринок. 

Були проведені аналіз господарської та фінансової діяльності 

підприємства ПАТ Запоріжсталь. А саме: аналіз обсягів виробництва,що 

показав, що середньорічний темп росту = 21,42%, аналіз структури товарної 

продукції, показав що загальній об’єм виробництва за фактом перевищів 

план на 101243 тон, та склав 3313900 т. Загальна ціна товарної продукції 

згідно з таблиці також склала 20470607тис.грн., що на 73444 тис.грн., більше 

, аніж ціна по плану. Отже згідно з таблиці можна зробити висновок, що 

підприємство ПАТ «Запоріжсталь» є прибутковим. 

Аналіз основних показників господарської діяльності , наведений у 

таблиці 2.3, дипломної магістерської роботи. 
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Таблиця 2.3 Аналіз показників господарської діяльності ПАТ «Запоріжсталь» 

у 2013-2014 рр. (млн..грн) 

  

Показники 2013 2014 Відхилення 2014 від 

2013 

Абс. Відн. % 

Виручка від 

реалізації продукції  

13579,21 22110,5 8531,3 62,8 

Собівартість 

реалізованої 

продукції 

12284,97 16272,6 3987,63 32,5 

Основні засоби 7349,02 12816,4 5467,4 74,4 

Прибуток від 

продажів 

1294,25 5837,91 4543,67 351,1 

Прибуток до 

оподаткування 

51,15 1307,42 1256,27 2456,1 

Чистий прибуток 8,2 1120,61 1112,42  

Середня кількість 

працівників, чол. 

16355 14387 -1968 -12.0 

 

Згідно з таблиці бачимо що у період з 2013 по 2014 рік ,зросли: виручка 

від реалізації продукції на 8531,3 млн.грн.,  собівартість продукції на 3987,63 

млн, грн., загальна вартість основних засобів збільшилася на 5467, 4, що у 

відцотках  = 74%, прибуток від продажів також зріс на 4543, 67 млн.грн., що 

у відцотках = 351%, тобто прибутковість підприємства у 2014 в порівнянні на 

2013 рік значно збільшилася. Також зрослі прибуток до оподаткування та 

чистий прибуток на 1256, 27млн. грн., та 1112, 42 млн грн., відповідно. Однак 

зменшилась середня кількість працівників на 1968 чол.,  = 12% на 

підприємстві, що свідчить про скорочення персоналу у цей період. 

 Аналіз якості продукції, що показав, що продукція найбільшої якості 

випускається у більшому об’ємі та за більші кошти, фактичний обсяг 
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продукції кожного сорту значно привищую плановий показник по тому ж 

сорту, що свідчить про те, що підприємство перевищує заданий план, отже 

можна зробити висновок, що підприємство ПАТ «Запоріжсталь» є 

прибутковим та стрімко розвинутим підприємством.  

Аналіз використання трудових ресурсів показав, що усі трудові ресурси 

підприємства, що є використовують недостатньо повно. В середньому одним 

працівником відпрацьовано по 230 днів замість 240, у зв'язку з чим цілоденні 

втрати робочого часу на одного робітника склали 10 днів, а на всіх 144870 

днів, або 1158960 годин.  

Проведений аналіз руху основних засобів на підприємстві, та 

розраховані коефіцієнти оновлення, та приросту, а також термін оновлення, 

розраховано фондовіттдачу =1,6 грн., фондомісткість =0,6грн. , 

фондоозброєність =694,8 чол.  , матеріалоємність (0,8.)  , матеріаловіддачу 

=1,4, на підприємстві, що є найважливішими показниками.   

Проаналізована структура капіталу на Пат Запоріжсталь, с чого бачимо, 

що зменшення долі власного капіталу з 2013р. по 2014р., відповідно до цього 

позичковий капітал збільшився на 5,94%. Найбільшу питому вагу у структурі 

позичкового капіталу займає короткострокова заборгованість, що на кінець 

2013р. становить 21,37%, а також довгострокова заборгованість, що на кінець 

2014р. становить 19,79%.  

Також проведений аналіз показників динаміки основних фінансових 

показників діяльності  ПАТ «Запоріжсталь» за 2013-2014 рр.  у таблиці 2.12 

дипломної магістерської роботи.  
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Згідно з таблиці чистий дохід (виручка) від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) ПАТ «Запоріжсталь» в 2014 році збільшився на 

4708265 тис. грн., або на 135,7% порівняно з 2013 роком, чистий прибуток 

при цьому зменшився  на 365250 тис. грн., Проте собівартість реалізованої 

продукції на підприємстві, навпаки, збільшилась в 2014 році на 5030220 тис. 

грн., або на 139,5% порівняно з попереднім роком. Варто зазначити, що 

рентабельність при цьому також знизилася с 1,3% у 2013 році до -1,3% у 

2014 році, що склало у відхиленні від 2013 загалом -2,6% в абсолютному 

значенні [35]. 

Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування також 

зменшився у 2014 році, в порівнянні з 2013-им , та склав - -124084 тис. грн., 

що в абсолютному відхиленні склало - -365250 тис. грн..  

 Зроблений аналіз показників динаміки фінансових показників, окремо 

аналіз рентабельності окремих видів продукції,аналіз прибутку підприємства, 

що показали, що підприємство хоча і зазнає збитків по факту на відміну від 

плану, але все ж є прибутковим.  

 Розраховані коефіцієнти поточної ліквідності (1,8),  абсолютної 

ліквідності (0,3) , оборотності запасів (3,2) . 

 Проведений аналіз платоспроможності ПАТ Запоріжсталь. коефіцієнт 

платоспроможності ПАТ"Запоріжсталь" на 01.01.2014 року його величина 

Показник 
2013 р., 

тис. грн. 

2014 р.,  

тис. грн. 

Відхилення 2014 р.  

від 2013 р. 

Абсолютне 

(+,-) 
Відносне, % 

Чистий Дохід (виручка) від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) 
13197911 17906176 +4708265 +35,7 

Собівартість реалізованої продукції 12736716 17766936 +5030220 +39,5 

Рентабельність основної діяльності 

(%) 
1,3% -1,3% -2,6%  

Фінансовий результат від звичайної 

діяльності до оподаткування. 
156111 -58414 -214525 -37,4 

Чистий прибуток 241166 -124084 -365250 -51,4 
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склала 0,58,тобто  58%  загальної суми пасиву балансу складають власні 

кошти підприємства. 

Розраховані коефіцієнти фінансування та проведений аналіз 

забезпечення власними оборотними засобами.З яких видно, що склад 

оборотних активів збільшився з періоду 2013, на початок 2014-ого року на 

1570847 тис.грн., і склав 3819677 тис.грн. Обсяг затрат також збільшився за 

цей період на 661 тис.грн., та склав – 1140 тис.грн., також зросла  

вартість необоротних активів на 1924600, та склала на 1 січня 2014 р – 

692037 тис.грн.  

В свою чергу зріс і власний капітал підприємства на 38054, та склав – 

6263315 тис. грн.., забезпечення майбутніх витрат та платежів також зросло, 

та на 1.01.14 р, склало 56501 тис. грн.. Коефіцієнт забезпечення власними 

оборотними засобами прийняв негативну величину, та склав - -0,14.  

Проаналізувавши показники ліквідності і платоспроможності ВАТ 

"Запоріжсталь", можна дати наступні рекомендації щодо збільшення 

платоспроможності підприємства: збільшення рівня платоспроможності 

можна досягти за рахунок збільшення надходжень у вигляді коштів та 

зменшення рівня дебіторської заборгованості, збільшення надходжень коштів 

можна досягти за рахунок збільшення обсягу продажів. Низький рівень 

платоспроможності може бути випадковим (тимчасовим) і хронічним 

(тривалим). Тому, аналізуючи стан підприємства, необхідно розглядати 

причини неплатоспроможності, частоту освіти і тривалість прострочених 

боргів.  

У розділі 3 " Пропозиції щодо підвищення ефективності фінансово-

господарської діяльності підприємства " розглянуто напрями підвищення 

ефективності фінансово-господарської діяльності підприємства, та 

розрахована ефективність розроблених заходів. 

 В данному розділі роботи було розглянуто варіант реконструкції 

сталеплавильного виробництва з метою підвищення ефективності роботи 
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комбінату, як одного з показників підвищення ефективності фінансово-

господарської діяльності підприємства. 

Запропонований варіант включає заходи щодо спорудження комплексу 

конвертерного цеху продуктивністю 4,7 млн.т на рік безперервно литих 

слябів з подальшою передачею їх в обсязі 2,0 млн.т на існуючий 

тонколистовий стан 1680. Решта литі сляби в обсязі 2,7 млн.т 

відвантажуються як товарні. 

У конвертерному цеху встановлюється нове сучасне 

високотехнологічне обладнання поставки фірми «Siemens VAI» (Австрія). 

Запропонований варіант потребує значних капітальних вкладень в 

нашому випадку вони складають 15,9 млрд.грн. 

Також було розраховано плановий приріст товарної продукції, в обох 

запропонованих варіантах на комбінаті з’являється нова продукція, а саме 

вапно та аргон, яку можна реалізовувати. При цьому приріст товарної 

продукції по першому варіанту становить 1467,9 млн.грн (або 7,38%). 

Під час розрахунку було виявлено незначниій приріст собівартості 

товарної продукції по першому варіанту становить 807,5 млн.грн (або 5,57%). 

Розрахунковий приріст чистого прибутку зіставить 1058,4 млн.грн в рік 

по першому варіанту. 

Термін окупності капітальних вкладень по першому варіанту становить 

6,4 роки. 

Коефіцієнт ефективності використання капітальних вкладень по 

першому варіанту склав 0,16 – що є мінімально допустимим в галузі.  

Тобто згідно з дослідженням запропонований варіант є пріорітетним та 

доцільним для впровадження заходом , щодо підвищення ефективності 

виробництва та фінансово-господарської діяльності вцілому будет перший 

варіант. 
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ВИСНОВКИ 

Підводячи підсумки роботи можемо зробити наступні висновки: 

фінансово-господарська діяльність підприємств - це цілеспрямована 

діяльність на основі прийнятих рішень, кожне з яких оптимізується на основі 

інтуїції або розрахунків. Під ризиком прийняття рішення розуміється 

ймовірність невідповідності реально отриманих результатів реалізованого 

рішення поставленим цілям. 

Основною метою фінансово-господарської діяльності підприємства є 

задоволення суспільних потреб і одержання прибутку. Але треба одразу 

зазначити, що досягнення цієї мети будь-якою ціною на сучасному етапі 

розвитку економіки дозволити не можна. Цивілізовані ринкові відносини 

вимагають розумного співвідношення обох цілей: задоволення суспільних 

потреб і одержання прибутку.    

Аналіз фінансово-господарської діяльності - це системне, комплексне 

вивчення,  вимірювання та узагальнення впливу факторів на результати 

діяльності підприємства шляхом обробки певних джерел інформації 

(показників плану, обліку, звітності). Складовими аналізу фінансово-

господарської діяльності є фінансовий і управлінський аналізи. 

Фінансова діяльність — це система форм і методів, які 

використовуються для фінансового забезпечення функціонування 

підприємств та досягнення ними поставлених цілей, тобто це практична 

фінансова робота, що забезпечує життєдіяльність підприємства, поліпшення 

її результатів. Господарська діяльність - це така суспільно-корисна діяльність 

суб'єктів господарювання щодо виробництва продукції, виконання робіт, 

надання послуг з метою їх реалізації за плату (як товару), що грунтується на 

поєднанні приватних і публічних інтересів, здійснюється професійно та 

зазнає значного регулювання з метою соціального спрямування економіки. 

Під ефективністю фінансово-господарської діяльності підприємства 

розуміють комплексне відбиття кінцевих результатів використання засобів 
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виробництва та робочої сили (працівників) за певний проміжок  

часу. Для того, щоб підвищити рівень фінансово-господарської діяльності 

підприємства та держави в цілому, необхідно враховувати міжнародний 

досвід у цій сфері. Підвищення ефективності виробничо-господарської 

діяльності підприємства - одна з центральних проблем економіки. 

Суть проблеми підвищення ефективності фінансово-господарської 

діяльності полягає в тому, щоб на кожну одиницю ресурсів (витрат) - 

трудових, матеріальних і фінансових - досягати максимально можливого 

збільшення обсягу виробництва (доходу, прибутку). Виходячи з цього, 

єдиним макроекономічним критерієм ефективності фінансово-господарської 

діяльності стає зростання продуктивності суспільної (живої та уречевленої) 

праці. 

Шляхами покращення фінансово-господарської діяльності можна 

вважати:  використання методів діагностування фінансово-господарської 

діяльності підприємства, визначення змісту діагностики фінансово-

господарської діяльності підприємства, яке, на відміну від запропонованих 

раніше, обґрунтовує цілеспрямованість і систематичність процесу її 

реалізації, налагодження системи контролю фінансово-господарської 

діяльності підприємства в процесі діагностики, вдосконалення законодавства. 

 Отже ПАТ «Запоріжсталь» займає одне із провідних місць у 

металургійній галузі України й входить до складу найбільшої гірничо-

металургійної компанії - Группи Метінвест. Із такими основними видами 

продукції:  сталевий гарячекатаний рулон і лист, холоднокатаний лист і 

рулон з вуглецевих, низьколегованих сталей, гнутий профіль, а також сталеву 

стрічку й чорну жерсть. Висока якість продукції підприємства 

підтверджується попитом на неї на внутрішньому й зовнішньому ринках. 

 У 2-ому розділі були проведені аналіз господарської та фінансової 

діяльності підприємства ПАТ Запоріжсталь. А саме: аналіз обсягів 

виробництва,що показав, що середньорічний темп росту = 21,42%, аналіз 

структури товарної продукції, показав що загальній об’єм виробництва за 
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фактом перевищів план на 101243 тон, та склав 3313900. Загальна ціна 

товарної продукції згідно з таблиці також склала 20470607тис.грн., що на 

73444 тис.грн., більше , аніж ціна по плану. Отже згідно з таблиці можна 

зробити висновок, що підприємство ПАТ «Запоріжсталь» є прибутковим. 

 Аналіз якості продукції, що показав, що продукція найбільшої якості 

випускається у більшому об’ємі та за більші кошти, фактичний обсяг 

продукції кожного сорту значно привищую плановий показник по тому ж 

сорту, що свідчить про те, що підприємство перевищує заданий план, отже 

можна зробити висновок, що підприємство ПАТ «Запоріжсталь» є 

прибутковим та стрімко розвинутим підприємством.  

Аналіз використання трудових ресурсів показав, що усі трудові ресурси 

підприємства, що є використовують недостатньо повно. В середньому одним 

працівником відпрацьовано по 230 днів замість 240, у зв'язку з чим цілоденні 

втрати робочого часу на одного робітника склали 10 днів, а на всіх 144870 

днів, або 1158960 годин.  

Проведений аналіз руху основних засобів на підприємстві, та 

розраховані коефіцієнти оновлення, та приросту, а також термін оновлення, 

розраховано фондовіттдачу =1,6 грн., фондомісткість =0,6грн. , 

фондоозброєність =694,8 чол.  , матеріалоємність (0,8.)  , матеріаловіддачу 

=1,4, на підприємстві, що є найважливішими показниками.   

Проаналізована структура капіталу на Пат Запоріжсталь, с чого бачимо, 

що зменшення долі власного капіталу з 2013р. по 2014р., відповідно до цього 

позичковий капітал збільшився на 5,94%. Найбільшу питому вагу у структурі 

позичкового капіталу займає короткострокова заборгованість, що на кінець 

2013р. становить 21,37%, а також довгострокова заборгованість, що на кінець 

2014р. становить 19,79%.  

Зроблений аналіз показників динаміки фінансових показників, окремо 

аналіз рентабельності окремих видів продукції,аналіз прибутку підприємства, 

що показали, що підприємство хоча і зазнає збитків по факту на відміну від 

плану, але все ж є прибутковим.  
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Розраховані коефіцієнти поточної ліквідності (1,8),  абсолютної 

ліквідності (0,3) , оборотності запасів (3,2) . 

Проведений аналіз платоспроможності ПАТ Запоріжсталь. коефіцієнт 

платоспроможності ПАТ"Запоріжсталь" на 01.01.2014 року його величина 

склала 0,58,тобто  58%  загальної суми пасиву балансу складають власні 

кошти підприємства. 

Розраховані коефіцієнти фінансування та проведений аналіз 

забезпечення власними оборотними засобами.З яких видно, що склад 

оборотних активів збільшився з періоду 2013, на початок 2014-ого року на 

1570847 тис.грн., і склав 3819677 тис.грн. Обсяг затрат також збільшився за 

цей період на 661 тис.грн., та склав – 1140 тис.грн., також зросла  вартість 

необоротних активів на 1924600, та склала на 1 січня 2014 р – 692037 тис.грн.  

В свою чергу зріс і власний капітал підприємства на 38054, та склав – 

6263315 тис. грн.., забезпечення майбутніх витрат та платежів також зросло, 

та на 1.01.14 р, склало 56501 тис. грн.. Коефіцієнт забезпечення власними 

оборотними засобами прийняв негативну величину, та склав - -0,14.  

Проаналізувавши показники ліквідності і платоспроможності ВАТ 

"Запоріжсталь", можна дати наступні рекомендації щодо збільшення 

платоспроможності підприємства: збільшення рівня платоспроможності 

можна досягти за рахунок збільшення надходжень у вигляді коштів та 

зменшення рівня дебіторської заборгованості, збільшення надходжень коштів 

можна досягти за рахунок збільшення обсягу продажів. Низький рівень 

платоспроможності може бути випадковим (тимчасовим) і хронічним 

(тривалим). Тому, аналізуючи стан підприємства, необхідно розглядати 

причини неплатоспроможності, частоту освіти і тривалість прострочених 

боргів. 

У 3 розділі  «Пропозиції щодо підвищення ефективності фінансово-

господарської діяльності підприємства " розглянуто напрями підвищення 

ефективності фінансово-господарської діяльності підприємства, та 

розрахована ефективність розроблених заходів»  
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 В данному розділі роботи було розглянуто варіант реконструкції 

сталеплавильного виробництва з метою підвищення ефективності роботи 

комбінату, як одного з показників підвищення ефективності фінансово-

господарської діяльності підприємства. 

Запропонований варіант включає заходи щодо спорудження комплексу 

конвертерного цеху продуктивністю 4,7 млн.т на рік безперервно литих 

слябів з подальшою передачею їх в обсязі 2,0 млн.т на існуючий 

тонколистовий стан 1680. Решта литі сляби в обсязі 2,7 млн.т 

відвантажуються як товарні. 

У конвертерному цеху встановлюється нове сучасне 

високотехнологічне обладнання поставки фірми «Siemens VAI» (Австрія). 

Запропонований варіант потребує значних капітальних вкладень в 

нашому випадку вони складають 15,9 млрд.грн. 

Також було розраховано плановий приріст товарної продукції, в 

прогнозному варіанті на комбінаті з’являється нова продукція, а саме вапно 

та аргон, яку можна реалізовувати. При цьому приріст товарної продукції по 

прогнозу  становить 1467,9 млн.грн (або 7,38%). 

Під час розрахунку було виявлено незначниій приріст собівартості 

товарної продукції по прогнозному варіанту становить 807,5 млн.грн (або 

5,57%). 

Розрахунковий приріст чистого прибутку зіставить 1058,4 млн.грн в рік 

згідно з прогнозом. 

Термін окупності капітальних вкладень по першому варіанту становить 

6,4 роки. 

Коефіцієнт ефективності використання капітальних вкладень по 

першому варіанту склав 0,16 – що є мінімально допустимим в галузі.  

Тобто згідно з дослідженням запропонований варіант є пріорітетним та 

доцільним для впровадження заходом , щодо підвищення ефективності 

виробництва та фінансово-господарської діяльності вцілому. 


